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1 No, kako vam je všeč vaša Evropa, kako vam je všeč Amerika ali Rusija in kako so vam na 

splošno všeč nemško govoreče dežele? Mar ni že skrajni čas, da se Jaz (Jezus Kristus) znova 

vrnem domov v Moje kraljestvo tukaj na Zemlji, ki so ga ti hudiči v človeški podobi nesmiselno 

uničili s tem, ko so demonom v sebi dovolili, da prevzamejo oblast nad njimi? Pred skoraj 2000 

leti sem se prav tako rodil v takšnem najtemnejšem času in sem se preko najčistejše žene 

spustil na Zemljo, da bi Si ustvaril nova nebesa, nebesa za Moje otroke. In enako se Jaz 

spuščam v vas, če hočete biti prav tako Moja najčistejša nevesta; in vi morate sedaj Moja 

nebesa ustvariti v sebi! 

2 Moja takratna misija je bila uspešna, saj sem grešno mlakužo spremenil v paradiž, četudi je 

bilo za to seveda potrebnih veliko desetletij, da se je to očiščenje duše manifestiralo tudi 

navzven in postalo vidno med narodi. In šele ko je bilo stalno žarišče nemirov, Jeruzalem, na 

Moj ukaz uničeno s strani vrhovne rimske oblasti, šele takrat se je med narode naselil mir. 

Toda že tisoč let kasneje je vstal novi Jeruzalem, vendarle le po imenu, ki naj bi kazalo na to, 

da imam Jaz, Bog Jahve, tam Svoje počivališče (1*), kar pa nikakor ni bil in ni primer. Kajti 

nikoli ne vstopam v to največje mesto vlačug, ki je Mene kot Očeta prav tako križalo, kot je to 

že pred tem storil pravi Jeruzalem. In približno 2000 let pred Mojim telesnim prihodom tudi 

Hanohiti (2*) v svojem velikem mestu, skupaj z okolico in drugimi mesti, niso bili nič 

pametnejši; in tako se je zgodilo, da je nato okoli 500 milijonov Hanohitov, ali kot bi vi danes 

rekli, Atlantov, odplaknil val očiščenja. Atlantida je torej potonila v valovih grehov, ki so se 

zgrnili nanjo, kasnejši Jeruzalem, ki se je prav tako izkazal za grešni Babilon, pa je propadel 

pod udarci Rimljanov, potem ko je bilo to mesto že stoletja pred tem zaradi svojih gnusob 

bičano in kaznovano. 

3 Toda že nekaj več kot tisoč let kasneje nasledniki Rimljanov, Germani iz katerih so 

kasneje izšli Nemci, niso več imeli duševne moči, da bi se osvobodili svojega rimskega 

grešnega Babilona. Zato se je rakasta tvorba nevere in moralne pokvarjenosti lahko brez ovir 

širila naprej. In zdaj, še tisoč let kasneje, so že skoraj vsa velika mesta zapadla v grešne 

Babilone. In ni le Rim tisti, kjer domuje antikrist, temveč je to znova mesto z imenom 

Jeruzalem, v katerem domuje še večji antikrist. Kot največji grešni Babilon pa je treba 

imenovati tudi mesto New York, v katerem se sploh največji antikristi urijo v tem, da bi 

svojemu Baalu žrtvovali še več ljudi. 

4 Ko se je nezvesta žena Anglija prav zaradi sprejema prevelikega števila talmudskih Judov, ki 

nasploh tvorijo jedro protikrščanske miselnosti, v svoji narodni duši preveč izrodila 

(degenerirala) in nato v skladu s svojo talmudsko logiko uspešno poskušala izločiti svojega 

zvestega nemškega moža, pri čemer ji je to v svetovnih vojnah, ki sta jih uprizorili ona in 

njena hči Amerika, tudi uspelo, šele takrat je hudičevo seme popolnoma vzklilo. Zraslo je do 

tiste višine, kakršno sem Jaz dal opisati v zadnjih Kenanovih stebrih (3*), čeprav se je to 

videnje o 10 stebrih v prvi vrsti sicer nanašalo na čas vesoljnega potopa. Vendar pa duhovni 

pomen teh videnj za sedanji čas velja še toliko bolj, saj je bil Hanoh - Atlantida le majhna 

predsodba k zdaj veliko večji sodbi, ki jo je Satan s svojimi pomočniki dandanes navlekel nase 

po celotnem svetu. 

5 Moški, ki sem ga Jaz pooblastil in mu zaupal odgovornost za vodenje njegove družine, je bil 
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nasilno odstavljen s prestola. Na mesto moškega, ki se sklicuje na Mene, pa je stopila njegova 

neumna žena, ki je Jaz za to nisem nikoli poklical. Ta nasilni prevrat v družinah je uspel le 

zato, ker je potekal v skladu s trenutno veljavnimi svetovnimi živčnimi vzorci. Kajti talmudski 

Judje, in tukaj so mišljeni predvsem tudi novi Judje, ki se označujejo kot navidezni Judje ali 

kot Aškenazi, kot vzhodni Judje ali kot Hazari, ki so se najprej znotraj neumne judovske 

skupnosti, ki sama po sebi predstavlja prispodobo Meni nezveste žene, prebili do njenega 

vrha, so istočasno to zmogli storiti tudi v Angliji in kasneje v Ameriki (ZDA) ter za kratek čas 

tudi v Rusiji poleg drugih dežel. Protikrščansko jedro Anglije in Amerike namreč sestoji prav iz 

teh talmudskih Judov, medtem ko jim v Nemčiji, kot v očetovi deželi zahodnih narodov, 

zahvaljujoč Hitlerju to ni uspelo. Vendar pa so talmudski Judje, kot rečeno, kljub temu že 

prej krščanstvo v njegovi narodni duši do te mere razkrojili in omamili, da so preko Merklovega 

režima zadali končni smrtni udarec, da bi sedaj tudi tukaj v Evropi naselili tega talmudskega 

duha skupaj z najhujšo protikrščansko miselnostjo. In vse to pod krinko domnevne ljubezni do 

bližnjega, ki so jo predrzno zahtevali od evropske skupnosti narodov, čeprav so sami tisti, ki so 

te migracijske tokove ali, recimo temu, selitev narodov z desno roko namerno in vede sprožili, 

medtem ko hočejo z levo roko nemudoma izbrisati evropsko-nordijsko-germansko ljudstvo. 

Kajti to je rasna vojna Luciferjevega ljudstva, torej talmudskih Judov, proti Mojim narodom. 

6 Narodne duše in s tem krščanske skupnosti  so bile in so s tem od znotraj navzven 

razkrojene. Najhujše gnusobe od samih začetkov sveta zdaj predrzno in odkrito stopajo pred 

Moj obraz in že dolgo ne preklinjajo več le Mene kot Očeta, temveč Me preklinjajo tudi v Moji 

Božanskosti. No prav, o tem rečem le toliko: Atlantida pošilja pozdrave, in za tiste današnje 

ljudi in oblastnike, ki se pustijo zapeljati v to, da dosledno podpirajo protikrščanskega duha, bi 

bilo bolje, da se sploh nikoli ne bi rodili. Kajti takšnim satanistom Jaz seveda ne bom dovolil, 

da bi se znova utelesili nekje na kakšnem drugem planetu ali zvezdi ali kjerkoli drugje, prav 

tako pa jim ne bom pustil brezciljno životariti v onostranstvu, temveč bodo odšli naravnost v 

ognjeni srd Moje volje. 

7 Ko je bil torej oče iz vodenja svoje družine ne le nasilno odstranjen, kar zadeva gledišče 

narodov, saj je celo Adolf Hitler znal temu narediti konec in je bil ravno sredi tega, da prepreči 

narodno smrt evropskih ljudstev, temveč ko se je v duši vsakega posameznika že začela 

uveljavljati ta duševnost talmudistov, ki zastruplja dušo in blokira duha predvsem z 

vsesplošno seksualizacijo in emancipacijo spolov, ki sem jo Jaz že dovolj pogosto bičal, so se s 

tem peklu na stežaj odprla vrata vse do najgloblje globine. In ta tretji pekel, torej stanje 

najglobljega pekla, ki se je od takrat naselilo med narodi, sedaj že dosega svoje končno 

stanje. 

8 Ničesar več ni, kar ne bi bilo s strani demonov v človeški podobi poneverjeno, ugonobljeno 

in uničeno. Pa vendar, to vam moram znova zelo jasno povedati, pri tem celo med vami ni 

nedolžnih v smislu, da se ne bi pustili zapeljati protikrščanskemu talmudskemu duhu. Tukaj 

sem Jaz že dovolj pogosto pokazal, v čem so vaše lastne opustitve in napake, zato Mi tega 

sedaj ni treba znova navajati. Tudi vi nomada, pogana, Juda ali starozaveznika sploh niste 

izgnali iz svoje duše – vsekakor ne v zadostni meri. 

9 Zato sem vam Jaz (Jezus) v teh spisih znova prišel naproti, da bi vam potrkal na vest in vas 
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razsvetlil o tem, kaj lahko storite, da bi se znebili prav tega talmudskega duha, ki je v svojem 

jedru najgloblje protikrščanski, kar sem v zgornjem delu besedila prav tako že pokazal. 

10 Narodi so po lastni spodbudi, četudi podprti od zunaj preko sedaj vladajočih živčnih 

vzorcev, v sebi okrepili demone mesa in pretrgali vez ljubezni do bližnjega, v katero sem Jaz 

meso premišljeno vpeljal. Le nesebična ljubezen do bližnjega čisti in osvobaja meso teh 

hudobijo ter ohranja dušo čisto; kajti tam, kjer meso ni brzdano s to ljubeznijo do bližnjega, se 

dviga tista demonska Luciferjeva samoljubna ljubezen, kar sedaj lahko jasno vidite po celem 

svetu. Ta ljubezen do bližnjega je torej križ in ključ, s katerim se vaše meso očiščuje, vaša 

duša pa brzda ter že tudi krepi, če jo le oživite v svojem srcu. 

11 In, Moji dragi, tudi vi v tem pogledu še vedno niste dovolj čisti in prosti teh hudičev v sebi, 

saj je z vašo ljubeznijo do bližnjega videti še bolj temno kot svetlo. Če sem vam postavil 

nekoga nasproti kot orodje Moje ljubezni in usmiljenja ter sem si to orodje moral pripraviti 

tako, da njegova volja ostane svobodna, zato da ne ostane le orodje Moje ljubezni in 

razsvetljenja, ampak poleg tega tudi popolnoma svoboden človek, potem mora takšen mož, ki 

se po starem jezikovnem običaju imenuje prerok, v vsakem primeru prestati veliko večje 

očiščenje in križanje kot tisti, katerim je bil z Moje strani postavljen. Saj vendar sami uvidite, 

da starši vedno vedo in zmorejo več kot njihovi otroci, pa tudi starševska ljubezen do njihovih 

otrok je na veliko višji ravni kot obratno. 

12 Zato sem rekel, da je takšen človek preizkušan sedemkratno v primerjavi z vami, ki ste 

preizkušani le enkrat. In to tudi pojasnjuje, zakaj skorajda ni nikogar, ki bi prestal to trdo 

šolanje tukaj, in natanko zato ste nenehno obkroženi z ženskimi preroki in drugimi hvalisavci, 

ki namreč svojo zgolj enkratno preizkušnjo prenašajo na druge. Tega pa pri Mojih zapisovalcih, 

hlapcih, izpolnjevalcih volje ali prerokih nikoli nočem in ne bom dopustil, namreč da bi tam 

odložili četudi le en majhen križec, temveč jim bom Jaz naložil še več bremen, če bi o tem 

sploh le pomislili. In poglejte, Moji otroci, tako v vašem času pred Menoj ni skoraj nobenega 

pravičnega več, saj se zaradi vaše lenobe in tistega, na kar sem tukaj nenehno opozarjal, v 

narodnih dušah ni zgodilo skoraj nič več poduhovljenja. In na žalost se to ni več zgodilo niti 

tukaj pri vas v Nemčiji, ki sem Si jo želel pripraviti kot srčno deželo! 

13 Swedenborgovi privrženci se naslajajo nad zakonsko ljubeznijo, s čimer je eksplicitno 

mišljena spolnost, in tam se gnetejo že vsi, ki si kaj štejejo v dobro, skupaj z prevzetnimi 

ženskami. Kajti to so črpali iz Swedenborgovih del – in prav zato seveda ne pride do 

poduhovljenja duše, temveč kvečjemu le do njenega poneumljenja, kar je le logična posledica 

in se zato lahko že jasno opazi znotraj te sektam podobne skupnosti. 

14 Privrženci Duddejeve (Berthe Dudde) pa ostajajo kar na stopnji svoje Luciferjeve dušne 

matere, ki je navsezadnje o Meni prav tako oznanjala le hudega in strogega Očeta. Vendar pa 

želim to delo za zdaj kljub temu pustiti v veljavi za majhne in še zelo temne ljudi, za katere 

Oče stoji še previsoko na nebesnem oboku ljubezni; tistim pa, ki so že bolj odrasli, se s tem 

resnično ni treba več ukvarjati. 

15 Schumija je že pred približno 100 leti ubila skupnost zelotov in njegovi spisi so večinoma 

osovraženi (prepovedani), medtem ko Lorberjevi privrženci od takrat delajo napako, da se 

oblikujejo v brez-ljubezenske zelote. In to kljub temu, da sem Jaz že na samem začetku 
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Božjega gospodarjenja posebej opozoril, da je to delo nenevarno le za tistega, ki je čist, in 

sicer zato, ker v tem koncentratu Moje ljubezni nevarno uspeva tudi plevel, če se nenehno in 

predvsem ne izvaja ta dejavna ljubezen do bližnjega, ki očiščuje meso. 

16 Pa pojdite enkrat na poljubno zasedanje ali srečanje takšnih Lorberjevcev in jasno boste 

lahko videli ter izkusili, kako se dosledno izogibajo ljubezni do bližnjega in si pri tem na pomoč 

jemljejo celo Moje delo ljubezni, natanko tako, kot da bi Jaz to tako hotel. Ne, tudi tam Me ni 

mogoče najti; kajti tam, kjer ne vlada ljubezen do bližnjega, ampak le ta hladna Luciferjeva 

modrost, tam Mene ni mogoče najti. O ostalih pa nam sploh ni treba izgubljati besed, razen o 

Mojem Seltmannu, ki je resnično že od nekdaj bil Moj sin. Toda z njegovimi spisi so zeloti tako 

ali tako že navzkriž in so zato v kakšnem predalu prepuščeni trohnenju. 

17 Sprašujete se, ali torej v Mojem smislu sploh ni pravičnih in kako je z »duhovnim 

razvojem« na splošno? No, mar ste vi sami že tako daleč, da bi bili Moji pravični, ali pa ste se 

dosledno lotili procesa poduhovljenja svoje duše? Če ste torej že vi pri tem močno malomarni, 

čeprav ste vendarle že neposredno pri izviru, koliko bolj so bili potem površni vsi tisti drugi, ki 

so se predajali Swedenborgovi modrosti ali pa so razgrajali v Duddejevem otroškem vrtcu? Če 

celo tisti, ki imajo Mojo največjo Besedo, kar jo je človeštvu kdaj bilo dano, namreč Lorberjevo 

delo, tega niti ne razumejo niti niso udejanili v ljubezni do Mene in svojih bližnjih. Prav zato pa 

moram vam in njim tukaj tako pogosto trkati na vest! 

18 Zakaj se torej niste dosledno potrudili za poduhovljenje svoje duše? No, zagotovo niste 

hoteli ali mogli verjeti, kako izjemno hude so te posledice vaše lenobe, toda sedaj jih vendarle 

že lahko dobro opazujete. Sedaj vendarle vidite, kam vas je pripeljala ta osvoboditev iz vezi 

ljubezni do bližnjega, ki naj bi osrečila narode, namreč naravnost v sredino najglobljega 

duševnega prepada! Če sem tam postavil red, po katerem naj bi ljudje ohranjali svoje telo 

obrzdano, in v ta namen naj bi se posluževali tudi ljubezni do bližnjega, ki jih opominja 

(uravnava) v njihovih nagonih in jih brzda, predvsem pa naj bi okusili brzdajočo roko svojega 

očeta, ne da bi bili pri tem uporni ali kako drugače ogorčeni; in če takšnega brzdanja niso 

zdržali ali če jih prešibki očetje in celo zgolj matere samohranilke sploh niso brzdale, temveč so 

jih v nagone še bolj zvabile, potem je s tem pravzaprav blokiran proces poduhovljenja duše. In 

natanko to je že od samega začetka Luciferjev cilj in natanko to je preko svojega najljubšega 

ljudstva, talmudskih Judov, vsilil človeštvu. Kajti človeštvo sedaj ne stoji v sferi Očeta, kot je to 

primer pri zdravem krščanstvu, temveč človeštvo tukaj še vedno stoji v sferi Luciferjeve dušne 

matere, ki je svojega moža in očeta dosledno izločila po vzorcu Anglije in njene hčerke 

Amerike. 

19 Toda šele sedaj se zavedate, kakšno ceno morate sedaj sami plačati za uničenje svojih 

lastnih družin, saj sedaj vidite posledice svojih dejanj, in takrat je dober nasvet drag. Pa 

vendar sem vas tukaj že več kot 10 let bolj ali manj opozarjal, da spremenite svoje stanje, in 

tako vam je Moj sin tukaj pridigal Izaijo; saj se vsi vi nahajate tik pred zavzetjem Babilona ali, 

če se izrazim s sedanjimi razmerami: vsi vi se nahajate tik pred padcem tretjega Rima kot 

naslednika tistega drugega Rima, ki je bil navsezadnje nemški narod. 

20 Kdo pa so tisti tretji Rimljani? 

21 Za tiste, ki so tam delali na sebi in so torej tudi pazili, ne bi smelo biti presenečenje, da s 
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tem mislim ruski narod, vsekakor tiste, ki gledajo na svoje germanske oziroma nordijske 

korenine. In s tem tukaj ne mislim azijskega dela, temveč tistega Rusa, ki se sklicuje na 

pravoslavno vero; kajti ta je tretji Rim in ta bo Evropejce obrzdal (kaznoval) natanko tako, kot 

so vrhovni Rimljani kaznovali Jude zaradi njihovega zločina nad Menoj in Mojimi. 

22 Kje pa ste potem vi kot Moji pravični, ki se tam nahajate še v embrionalnem stanju? Saj 

sploh še niste vidni! 

23 Saj kot duhovno gibanje oziroma duhovna skupnost sploh še niste dobro rojeni in zato 

sploh še niste sposobni delovati! Ko sem vas preizkušal zgolj v sposobnosti, ali se med seboj 

prepoznate in drug na drugega mislite v Moji ljubezni, ne zato, da bi to izvedel Jaz, saj je Meni 

to znano že od vekomanj, temveč zato, da bi vi sami spoznali, kje stojite, - razen izjemno 

redkih izjem ste klavrno odpovedali. In sploh niste pomislili na svojega brata, ki namesto vas 

nenehno vleče kostanje iz ognja. Nasprotno, mnogi so bili celo jezni, nekateri so spet začeli 

hujskati, drugi so se bali za tistih svojih nekaj grošev in to kljub temu, da vsakdo, ki podpira 

preroka, prejme tudi njegovo plačilo, kar pomeni, da to dobi nazaj vsaj sedemkratno. 

24 O, vi revne, skope, od ženskih prerokov okužene, od lastne spolnosti uničene in od svoje 

emancipacije pokvarjene dušice! Kako naj bi torej z vami, ki skupno predstavljate kvečjemu 

eno desetino pravičnika, sploh obvaroval vašo deželo, ko pa sta potrebna vsaj dva pravičnika, 

da se v globini obvaruje mesto oziroma pokrajina, ko bi bilo potrebnih sedem pravičnikov, da 

se obvaruje dežela, in ko bi bilo potrebnih deset pravičnikov, da se obvaruje celoten narod! 

Poglejte, to je tisti talmudski duh, ki to preprečuje in o katerem sem tukaj enkrat že govoril; 

saj ste ga vendar sedaj že sami lahko izkusili na sebi. 

25 Torej, koliko pravičnikov pa je trenutno? No, v vsakem primeru premalo! Ker pa se celo 

skupnost vernikov še vedno nahaja v stanju zarodka, kar ste sedaj vendarle jasno lahko 

izkusili na sebi, bo moralo prav zato vse postati še za nekaj stopenj bolj trdo, da bi skozi to 

povečanje pritiska kljub temu pravočasno dosegli svojo duhovno dozorelost. Prav zato boste 

morali tam izkusiti te nevšečnosti, ki ste si jih sedaj sami nakopali in ki bi vas sedaj morale 

končno že enkrat spodbuditi, da se vneto posvetite dejanski ljubezni do bližnjega! Na to sem 

opozoril že v zadnjih sporočilih in tako lahko sedaj jasneje in veliko bolj učinkovito poskusite 

izstopiti iz svoje vase-zaverovanosti (egoizma). In če bom videl dejanska, ne pa namišljena 

dela ljubezni do bližnjega, vam bom potem tudi prizanesel s tisto stisko, ki se sedaj zaradi 

vašega pomanjkanja ljubezni zgrinja nad vaše glave. 

26 Morate razumeti in globoko v srcu dojeti, da je zgolj ta ljubezen do bližnjega tista, ki brzda 

vaše meso in vašo sebičnost, tista, s katero lahko krotite svoje demone. Kdor pa še vedno 

halucinira v svoji omamljenosti, ki jo je povzročila zloraba živčnega etra, in o ljubezni do 

bližnjega tam le sanjari, pa se bo prebudil zelo boleče. 

27 Tokrat ste klavrno, izjemno klavrno odpovedali. Prav zato se rojstvo skupnosti Mojih 

vernikov kot resničnega Kristusovega telesa, ki se opira na Mojo ljubezen, žal še ni moglo 

zgoditi. Naslednjo priložnost boste zato morali bolje izkoristiti, če po eni strani sploh še želite 

uiti Herodu, po drugi strani pa si morate pridobiti še potrebne izkušnje (sposobnosti), da boste 

lahko Mene priznali pred svojimi bližnjimi in pred svojo protikrščansko družbo. Kdor pa tukaj ni 

priznal niti Mojega Izaijevega učenca, ki ga vidi in sliši, kako hoče tako šibek človeček sploh 



priznati Mene, samega Očeta? In kako bi lahko Jaz priznal vas, kristjane, ki se še vedno 

predajate mesu in uživanju talmudskega duha? 

28 Nikar ne skrbite, podarjam vam ta čas milosti. Kajti nasprotnik bo najprej požrl tiste, ki so 

mu tam kot ženski preroki in njihovo spremstvo delali dobre usluge. Saj niso pravočasno zaprli 

vrat pekla, in ker so celo ti ženski preroki še vedno vzdrževali nekakšen odnos z Bogom, četudi 

Mene v svojem srcu niso spoštovali kot Očeta, ker so se rajši sami bahali in se pustili obsevati 

v Moji Božji slavi, bodo morali plačati za ta zločin, ker se niso obrnili neposredno na Mene. Pa 

ne po Moji volji, temveč zato, ker bo Lucifer tam sedaj moral postaviti nekaj svarilnih zgledov, 

da bi svojo navidezno moč prikazal kot resnično oblast. 

29 Tako za te lažne preroke tudi ne bo nobena škoda, saj bodo prejeli svoje pravično plačilo; 

za vas, Moje otroke, pa bi bila velika škoda, če bi še naprej ostali ujeti v tej pasti za duše. 

30 Zato se urno podajte na pot in se končno dvignite k resnični ljubezni do bližnjega, saj 

drugače iz tega ne bo ničesar več. Amen. Amen. Amen. 

Življenjski namigi 

Pojasnila v oklepajih so dodane s strani prevajalca. 

1* Jeruzalem pomeni Mesto Mojega počitka. Ime Jeruzalem izhaja iz hebrejske 

besede Jerushalayim (ִליַם  Sestavljeno je iz dveh delov: Jeru (izpeljano iz Jarah, kar .(ירְוּשָׁ

pomeni "ustanoviti" ali "posest") ali Ir (kar pomeni "mesto") in Shalem (povezano z besedo 

Shalom, kar pomeni "mir", "popolnost" ali ime starodavnega božanstva Shalema).   

Ko človek v sebi umiri svoj ego in zaživi v Božji ljubezni, njegovo srce postane prostor, kjer 

Bog lahko "počiva" in biva. V tem mističnem smislu je Jeruzalem resnično "Mesto Mojega 

počitka" - kraj, kjer se Božji Duh združi s človeško dušo v popolnem miru (Shalom). 

Svetopisemska vzporednica: Tudi v Izaijevi knjigi (66,1) Bog sprašuje: "Kje je hiša, ki bi mi jo 

vi lahko sezidali, in kje je kraj za moj počitek?" Odgovor, ki ga prinašajo Nova razodetja, je: v 

ponižnem in ljubečem človeškem srcu – to je pravi Jeruzalem. 

2* Izraz Hanohiti (včasih zapisani tudi kot Henohiti) nima osnove v uradni zgodovini ali 

arheologiji, ampak izhaja iz krščanskega misticizma in duhovnih zapisov, natančneje iz del 

avstrijskega mistika Jakoba Lorberja (1805-1864). V teh spisih (predvsem v obsežnem 

delu Božje gospodarjenje (Die Haushaltung Gottes) so Hanohiti opisani kot prebivalci 

starodavnega, tehnološko izjemno naprednega, a duhovno padlega mesta Hanoh (Atlantida), 

imenovanega po svetopisemskem Kajovem sinu Enohu oz. Hanohu. Hanohiti so z rudarjenjem 

in brezglavim eksperimentiranjem dobesedno "prevrtali" stabilne sloje Zemlje, kar je sprožilo 

izbruh podzemnih voda in magme. Ta tehnična katastrofa je povzročila globalni vesoljni 

potop (Noetov potop), v katerem je Hanoh (Atlantida) dokončno potonil in bil izbrisan z obličja 

Zemlje. 

3* Kenanovi stebri: Kenan (v svetopisemski genealogiji sin Enosa in pravnuk Adama) je v 

teh spisih opisan (glej Božje gospodarjenje 1) kot eden od velikih prazgodovinskih očakov z 

izjemnim duhovnim uvidom in darom prerokovanja. Živel je v času pred vesoljnim potopom, 

ko se je človeštvo v nižinah (v mestu Hanoh) že močno predajalo materializmu, ošabnosti in 

zlorabi naravnih sil. Kenan je v svojih duhovnih videnjih vnaprej videl propad takratnega sveta. 

http://www.lebenswinke.de/
https://www.biblija.net/biblija.cgi?m=Iz+66%2C1&id13=1&pos=0&set=2&l=sl
https://www.novorazodetje.si/bozje-gospodarjenje/
http://www.paradies-auf-erden.de/worte/atlantis.html
https://www.novorazodetje.si/kajn-in-njegove-usoda/
https://www.novorazodetje.si/vesoljni-potop/
https://www.novorazodetje.si/vesoljni-potop/
https://www.novorazodetje.si/bozje-gospodarjenje-urejeno-po-izvirniku/


Bog mu je razodel, da bo zaradi ošabnosti in brezbrižnosti Hanohitov prišla velika sodba – 

vesoljni potop, ki bo izbrisal civilizacijo in njeno tehnologijo. Da bi se ohranilo ključno duhovno 

znanje in zgodovina prvih ljudi za tiste, ki bodo potop preživeli (Noe in njegovi potomci), je 

Kenan dobil navodilo, naj to znanje vkleše v kamen. Kenan je dal postaviti ogromne kamnite 

stebre (pogosto se omenjata dva ključna stebra), nanje pa so s pomočjo starodavne pra-

pisave vklesali:  

Zgodovino stvarjenja: Resnico o nastanku sveta in človeka ter o padcu prvih ljudi. 

Prerokbe in opozorila: Natančna opozorila o tem, kaj se zgodi, ko se človeštvo oddalji od Boga 

Ljubezni in začne oboževati lasten razum ter tehnologijo (usoda Hanoha / Atlantide). 

Duhovne zakone: Navodila za življenje v ljubezni in ponižnosti, ki edina zagotavljata obstanek 

civilizacije. 

V zbirki Lebenswinken in Lorberjevih delih imajo Kenanovi stebri status "večnega opomnika". 

Sporočila poudarjajo, da so ti stebri simbolični dokaz, da Bog človeštva nikoli ne pusti brez 

opozorila. Tako kot so Kenanovi stebri opozarjali predpotopni svet pred propadom Hanoha, 

tako sodobna sporočila (vključno z Lebenswinken) delujejo kot "sodobni stebri", ki današnjega 

človeka pozivajo, naj se namesto na zunanjo moč in tehnologijo raje nasloni na resnični 

Jeruzalem - mesto Božjega počitka v lastnem srcu. 
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